



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту причинения смерти по неосторожности в Свердловской области



13 июля 2023 года в СУ СК России по Свердловской области поступила информация об обнаружении тела женщины в ходе тушения пожара в селе Шайдуриха. По данному факту следственными органами СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Кроме того, в ходе расследования данного уголовного дела следствием СК России установлены обстоятельства, указывающие на то, что пожар в населённом пункте мог возникнуть в результате неприятия или несвоевременного принятия необходимых мер по предотвращению распространения огня, незадолго до этого охватившего близлежащие лесные угодья. В этой связи возбуждено ещё одно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая гибель человека).

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1808975>